

Эмиграция

Добавил(а) Ина
08.02.21 09:40



В начале девяностых, когда на волне перестройки были открыты все границы, а буржуи еще не поняли, что это измена, и поэтому встречали иммигрантов из России, как родных, случилось эта история.

Одна женщина, поняв, что жить в эпоху перемен лучше подальше от этих самых перемен, быстренько сделала визу (неважно куда, главное, что там деньги нехилые давали за приезд), и стала обходить знакомых с церемонией прощания.

Зашла она и к одним... А те жили (да и живут) в коммуналке, втроем, в комнате 9 кв. метров.

Эмиграция

Добавил(а) Ина
08.02.21 09:40

И вот представьте: сидят все на каких-то мешках с картошкой, в комнате

можно до всего дотянуться с одного места, за стеной сосед орет

на кого-то, дети носятся по коридору, хозяева жалуются

на бесперспективность работы и уйму своих долгов, которые не могут

вернуть, в грязное окошко влетает пыль от вонючей дороги... Представляете?

И вот тут и происходит ЭТО.

Хозяева этой комнаты и спрашивают: "Ну, а тебе не страшно, уезжать-то?"